
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

酒 津 

まちづくり協議会だより 

発行 酒津まちづくり協議会 広報部 

（事務局：酒津地区公民館） 

住所 鳥取市気高町酒津 359-1 

TEL82-2990 ・FAX82-3030 

✉ cc-sakenotsu@it,city.tottori.tottori.jp 
http://chiiki.city.tottori.tottori.jp/sakenotsu-1 

№.４   2025.3.25発行 

                           教育文化部長 廣谷 英之 

 

 

 この一年間、教育文化部の活動に皆様ご協力いただきましてありがとうございました。 

 猛暑の中、公民館の皆様、地区の皆様の協力のもと、「岸壁に絵を描こう」「アジ釣り」など開

催することが出来ました。 

 子どもたちにとって、これからも貴重な体験として、心に残ってくれればと思います。 

 さまざまな行事にご尽力下さった関係者の皆様に感謝申し上げます。 

 

〇伝統文化を残すまちづくり 

  鯉のぼり設置、酒津納涼祭協賛、 

  酒津トンドウの継承、飾りあみ協力 

〇子どもが健やかに育つまちづくり 

  岸壁に絵を描こう ７月２１日 

  アジ釣り     ９月 ８日 

  クリスマス会 

 

教育文化部 

           「所感」 

                              会長 河根 裕二 

 

 

 先般、ダイドー株式会社がスポンサーとなって制作する『日本の祭り』の映像番組に「酒津

のトンドウ」が選出され、番組が放映されました。 

 一昨年から TSK 山陰中央テレビが酒津のトンドウを取り上げて年間を通して取材があり、

これらの映像も活用されて編集されています。 

 多くの方から、「見たよ！」という声が寄せられています。 

 酒津の伝統文化がこのように取り上げられて誇らしい思いもありますが、少子化の現実に直

面して、今後の事業の継続に大きな不安が生じているのも事実です。 

 能登半島地震や東日本大震災など、また最近の岩手県の大規模な山林火災など、自然の猛威

の前に私たちはなすすべがない現実を突き付けられます。 

 そのような中で、人と人との日頃のつながりや地域の連携が大きな希望の力となっているこ

とを感じます。 

 １３０戸余りで３５０人ほどが暮らしている酒津地区ですが、日頃よりお互いの連携や意思

の疎通がより一層必要とされることを痛感する日々です。 

 住んでいてよかったと思えるような地域づくりのために、心も軽やかにこの春を出発したい

ものです。 

mailto:cc-sakenotsu@it,city.tottori.tottori.jp


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局長 山下 文人 

令和６年度も皆さんのご協力のもと、たくさんの事業を開催できて、まち協だよりも計画ど

おり 4回発行することが出来ました。ありがとうございました。 

〇広報活動 ・たよりの発行：6/２５、9/25、12/25、3/25（4回） 

           
 

広報部 

                           健康福祉部長 河根 登喜江 

 

 

 集団検診ですが、令和６年度より事前の予約が必要となりました。早期発見、自身の為にも、

沢山の方に受診していただきたいと思います！ 

 １１月に行われた健康講座ですが、「野の花診療所」の徳永進先生に来ていただいて「看取り

の場、家、施設、病院、人それぞれ」と題して、大変重いテーマで誰もが必ず行く道です。 

そのテーマのもと、徳永先生は、大変ユーモアにおもしろ、おかしく、それでいて、大変ために

なる、色々考えさせていただく意義のある講演でした。最後に健康寿命で朗らかに、元気に頑張

って行きましょう！ 一年間、ありがとうございました。 

〇健康で楽しく暮らせるまちづくり 

  ・健康講座１１月９日 

  ・さけのつ元気塾１０回 ・ボッチャ１０回 ・グラウンドゴルフ大会２回 

  ・ｅスポーツ（太鼓の達人、スポーツ）プロジェクター購入 

〇健康チェック 

  ・万歩計、血圧計、体重計利用促進 

  ・集団検診実施 １０月２７日 

健康福祉部 

                           防災防犯部長 谷本 真視 

 

 

 この一年、地区の皆様には活動にご協力していただきありがとうござました。 

 今年度の酒津避難訓練は新たな取り組みとして煙体験を行いましたが、多くの地区の皆様に

参加していただき、ありがとうございました。火災・災害はいつ起こるかわかりませんのでこ

のような体験を通じて防災の意識を高めていただきたいと思います。今後も防災力向上に継続

して取り組んで行きたいと思っておりますのでご協力お願いします。 

《追伸》酒津地区内の格納庫のホースと菅鎗ですが徐々に新しいものに交換していきます。 

〇災害に強い安心・安全なまちづくり 

・防災訓練 避難、消火訓練、煙体験１２月１日 

・消火用ホースの購入：40ｍ/m×20m 4本：ノズル 2組 

 

                           生活環境部長 嶋﨑 誠吾 

 

 

 ７月に西の公園、１０月に樽谷坂の清掃作業を行い、たくさんの方々に参加いただきました。

また、有志の方々に樽谷坂の花壇の植栽や西の公園の芝刈り・トイレの清掃を行っていただき

ました。その他、子どもたちが安心して楽しく遊べるように、西の公園に『キャンプ禁止』と

『バーベキュー禁止』の看板を設置しました。 

 みなさまにご協力いただき、ありがとうございました。 

〇環境美化活動の促進  樽谷坂、運動広場、 

            草刈り・草取り ７月７日 １０月２７日 

〇芝生広場の維持・管理 西公園・東鳥芝公園芝刈り 

            キャンプ・バーベキュー禁止看板の設置 

生活環境部 


